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ФОНДИ, ГРАНТОВІ ПРОГРАМИ, ФІНАНСОВІ
ОРГАНІЗАЦІЇ

Можливості для стартапів
Можливості: усі компанії, які отримують інвестиції від Seier Capital A/S,
мають право на технічну підтримку та консультації з розробки
платформ та програмного забезпечення, користувацького інтерфейсу
UI/UX, хмарних сервісів, блокчейн-рішень та технологій розподілених
реєстрів (DLT), великих даних та аналітики від компанії «Tacans»
(швейцарсько-український венчурний розробник блокчейнів).
Є три опції подачі заявок на підтримку від Seier Capital A/S:
Гранти для стартапів від 5 000 до 50 000 євро;
Інвестиції до 100 000 євро
Значні інвестиції понад 100 000 євро

Учасники: блокчейн-стартапи в Україні.

Дедлайн: конкурс діє постійно
Деталі: https://www.seiercapital.com/

https://www.seiercapital.com/


Keep Going – платформа для допомоги мікро- та малому бізнесу

Keep Going – це ініціатива, започаткована ITпідприємцями, зокрема Дмитром
Сергєєвим.
Це платформа для компаній, творчих та професійних об’єднань, самостійних
спеціалістів, які працюють задля військових чи гуманітарних потреб
Учасники: підприємства/ малого та сімейного бізнесу які працюють:
• для військових чи гуманітарних потреб;
• ті, що постраждали від бойових дій.
Можливість отримати: від 50 до 500 тис. грн
Дедлайн: заявки приймаються на постійній основі

Деталі: https://www.keepgoing.com.ua/

Проєкт UA RE: LOCATE – підтримка релокованих підприємств

Проєкт UA RE: LOCATE реалізується Export Promotion Center KCCI / Центр
підтримки експорту КТПП за підтримки Програма USAID
«Конкурентоспроможна економіка України».
У рамках проєкту: 
• 30 компаній отримають безкоштовні консультації з економічних, логістичних

та юридичних питань, які виникають при релокації.
• 7 компаній отримають безкоштовну безпосередню релокацію своїх

потужностей в найближчі 3 місяці.
• 7 релокованих компаній отримають безкоштовну комплексну експертну

підтримку з економічних та юридичних питань для швидкого запуску на
новому місці.

Учасники: українські ММСП
Дедлайн: безстроково
Деталі: https://bit.ly/3U00HIS

https://www.keepgoing.com.ua/
https://bit.ly/3U00HIS


Програма підтримки економічної стійкості України
Міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps розпочинає Програму
підтримки економічної стійкості України, яка допоможе дрібним
фермерам відновити, розширити або започаткувати нову присадибну чи
фермерську діяльність.
Учасники: дрібні фермера та домогосподарства, які мають статус ВПО, а
також місцевих дрібних фермерів, чия діяльність значно постраждала
внаслідок війни
Розмір гранту: 1500 доларів США
Дедлайн: не вказано
Деталі: http://surl.li/gsuhq

http://surl.li/gsuhq


Онлайн-платформа СпівДія «Підприємці»
Проєкт створено благодійним фондом СпівДія у партнерстві з
Startup Ukraine, Міністерство молоді та спорту України за підтримки
проєкту Європейського Союзу #EU4YouthEntrepreneurship and
Employment у межах програм «Мріємо та діємо» й EU4Youth фаза III
«Зайнятість молоді та підприємництво».

Учасники: власники малого та середнього бізнесу в Україні.
Дедлайн: на постійній основі.
Деталі: https://bit.ly/3jRM3qn

Грант для українських стартапів від
Ангельського венчурного фонду Angel One
Мета Фонду – інвестувати в українські стартапи, допомагати їм у
реалізації їхніх ідей та розвивати стартап-культуру в Україні.
Фонд надає стартовий капітал (pre-seed & seed capital) для
масштабування стартапів, заснованих на технологіях, інноваціях та
інтелектуальній власності, розроблених українськими
засновниками.
Учасники: стартапи
Розмір гранту: від 50 000 до 200 000 дол. США
Дедлайн: постійно
Деталі: https://www.angelone.fund/

https://bit.ly/3jRM3qn
https://www.angelone.fund/


Фінансова допомога малим та середнім
фермерським підприємствам для подолання
наслідків війни у сільському господарстві
Міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps розпочинає програму
підтримки економічної стійкості України.
Програма спрямована для підтримки фермерських підприємств, які
прагнуть подолати наслідки війни, збільшити обсяги виробництва
харчових продуктів та підвищити власну конкурентоспроможність шляхом
співінвестування в перероблювання, виробництво з доданою вартістю,
зберігання, надання різних сільськогосподарських послуг тощо.
Учасники: малі та середні фермерські підприємства
Розмір гранту: 40000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсі

Деталі: http://surl.li/hrzqk

http://surl.li/hrzqk


Програма грантів для покриття частини
орендної плати

Програма грантів для покриття частини орендної плати
орендарів державного майна, що надають суттєву особисту
та/або майнову допомогу у зв’язку з військовою агресією
російської федерації проти України (Програма грантів).
Програма грантів реалізовується завдяки фінансовій підтримці
Сполучених Штатів Америки.

Дедлайн: протягом дії військового стану.

Учасники: орендарі державного майна

Деталі: https://bit.ly/3PZblz7

Підтримка для бізнесу від Програми «EU4Business:
конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП»
Мета: підтримка МСП через бізнес-об’єднання – кластери, 
торгово-промислові палати, громадські організації у 
територіальних громадах.

Учасники: МСП

Дедлайн: постійнодіючий

Розмір гранту: в залежності від проєкту

Деталі: https://cutt.ly/oJAQpV7

https://bit.ly/3PZblz7
https://cutt.ly/oJAQpV7


Субгранти для співфінансування проєктів з підтримки 

переробки зернових, олійних та бобових культур
Метою субгрантової програми є покращення доступу мікро-, малих та середніх

сільськогосподарських підприємств (ММСП), які є виробниками зернової

сільськогосподарської продукції, до потужностей з доробки та/або переробки

зернових, олійних та бобових культур на продовольчі, кормові, промислові

продукти та біопаливо, що створить потенціал для виробництва продуктів з

доданою вартістю та забезпечить розширення каналів та ринків збуту, що в

свою чергу якісно та кількісно вплине на продовольчу безпеку України та світу.

Учасники: мікро-, малі та середні сільськогосподарські підприємства

Розмір гранту: від 10 млн грн до 36 млн грн

Дедлайн: 12.10.2023 року

Деталі: http://surl.li/gopca

http://surl.li/gopca


Програма USAID
«Конкурентоспроможна економіка України»
оголошує грантову програму на підтримку участі
українського бізнесу в міжнародних торговельних
заходах

Мета: Участь українського бізнесу в міжнародних торговельних заходах
за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка
України» сприятиме відновленню та розвитку експортних продажів,
допоможе залучити інвестиції, розширити доступ до іноземних ринків, а
також відкрити нові бізнесможливості.

Пріоритетними галузями є: інформаційні технології, інжиніринг,
виробництво, креативні індустрії та послуги.

Учасники: малий та середній бізнес

Граничний розмір гранту: близько 30 грантів обсягом від $35000 до
$90000 із загальним обсягом допомоги $2 млн

Дедлайн: до 25.06.2023 року (для торгових заходів з
20.08.2023 до 14.02.2024 року)

до 15.09.2023 року (для торгових заходів з 15.02.2024 року
до 15.08.2024 року)

Деталі: http://surl.li/hryty

http://surl.li/hryty


Програма бізнес-партнерства спрямованого на
підтримку аграрного сектору та харчового
виробництва в Україні
Реалізовує програму Данська рада у справах біженців (DRC) за
фінансової підтримки уряду Швейцарії і уряду Великої Британії
Головна мета: зменшення негативних наслідків для представників
малого та середнього бізнесу аграрного сектору та харчового
виробництва та залучення вразливих верств населення у виробничо-
збутові ланцюжки задля посилення їхньої ролі в місцевій економіці.

Учасники: приватні підприємства будь-яких форм, об’єднання
виробників сільськогосподарської продукції, комунальні
підприємства та ін.

Дедлайн: постійнодіючий

Розмір гранту: 20 000 дол. США

Деталі: https://lap.drc.ngo/title/msd

Мікрофінансування ветеранського бізнесу

Мета: підтримати Захисників та членів їх сімей
Дедлайн: на постійній основі

Учасники: ветерани та члени їхніх сімей, які стали внутрішньо
переміщеними особами
Можливість отримати: до 20 тис. грн на підтримку власного
бізнесу.
Деталі: https://veteranfund.com.ua/

https://lap.drc.ngo/title/msd
https://veteranfund.com.ua/


Програма #EU4Business за фінансування
Європейського Союзу та уряду Німеччини запустила
грантову програму

В межах програми 50 українських малих підприємств (ТОВ), які постраждали
внаслідок повномасштабного вторгнення, зможуть отриматигрант до 10 000 євро
кожен.
Гранти потрібно використати протягом 6 місяців для:збереження та створення
нових робочих місць (виплата заробітної плати, не більше 3 працівників)
закупівлі обладнання, сировини чи матеріалів
орендної плати за приміщення
лізингу обладнання
витрат, пов’язаних з переміщенням бізнесу
консультаційних послуг (включно з маркетингом і розвитком бренда) та
сертифікації
Пріоритет надаватиметься компаніям, які займаються постачанням товарів
першої необхідності, сферою охорони здоров’я, архітектурою або інженерією.
Дедлайн: до 10 вересня 2023 року
Розмір гранту: до 10 000 євро кожен
Деталі: http://surl.li/kjjkt

http://surl.li/kjjkt


Грантова підтримка консалтингових проєктів
Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються
зовнішнім и консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються
донорами, спрямована на надання допомоги підприємствам малого та
середнього бізнесу, які потребують професійних знань і досвіду для
зростання й забезпечення конкурентоспроможності. Вона передбачає
залучення досвідчених консультантів задля виявлення потреб та
подальшого розвитку бізнесу.

Дедлайн: немає
Учасники: підприємства малого та середнього бізнесу, які відповідають
наступним вимогам: більше 2-х років роботи на ринку; понад 50%
компанії повинно належати громадянам України; штат компанії має
налічувати від 10 до 500 співробітників; гарна ділова репутація; потреба
в залученні консультанта.
Допомога:
 оцінити потреби вашого бізнесу
 залучити відповідного консультанта
 супроводити проєкт від початку й до його завершення

Деталі: https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb

https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb


КОНКУРС ВІДКРИТИХ ІННОВАЦІЙ MHP AGRO CHALLENGE 

Ви хочете стати частиною революції інновацій в агропромисловому 
секторі? Ви маєте унікальну ідею або прототип, який може вирішити 
актуальнівиклики цієї галузі? Тодіне пропустіть унікальну можливість 
взяти участь в MHP Agro Challenge – конкурсівідкритих інновацій, який 
організовують Український фонд стартапів та МХП – одна з провідних 
агропромислових компаній України 
Учасники: стартапи на ранній стадії (pre-seed/seed) івище у 
агропромисловій сфері
Розмір гранту: до 5000 доларів США 
Дедлайн: 20 серпня 2023 року

Деталі: http://surl.li/iqnvw

http://surl.li/iqnvw


Урядова програма «Грант на власну справу»

Розпочалася друга хвиля подачі заяв для участі в програмі
отримання грантів для громадян, які хочуть започаткувати або
розвинути свій бізнес. Так держава підтримає ваш бізнес і
допоможе створити нові робочі місця.

Учасники: майбутні підприємці, діючі ФОП або юридичні особи

Розмір гранту: не менше 50 000 грн та не перевищує:
- 150 000 грн у випадку зобов’язання отримувача створити одне

робоче місце після отримання мікрогранту та прийняття на
нього працівника;

- 250 000 грн у випадку зобов’язання отримувача створити не
менше двох робочих місць після отримання мікрогранту та
прийняття на них працівників.

Дедлайн: 19.11.2023 року

Деталі: http://surl.li/cjrkj

http://surl.li/cjrkj


Грантова програма МОМ для постраждалих від
війни мікро- та малих підприємств в Україні

Мета грантової програми: підтримка економіки України шляхом
відновлення робочих місць та виробництва, а також задоволення
попиту населення на критично важливі товари та послуги.

Учасники: малі та мікропідприємства

Розмір гранту: для мікропідприємств - 4 500 євро, малих
підприємств - 20 000 євро

Дедлайн: жовтень 2023 року (до вичерпання коштів)

Деталі: http://surl.li/evqqu

http://surl.li/evqqu


Грантова програма USAID для збільшення
кадрового потенціалу українського бізнесу
Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» оголошує
грантову програму, спрямовану на допомогу українським
підприємствам у розвитку кадрового потенціалу задля підвищення
економічної стабільності та сприяння інноваціям.
Мета проєкту
Проєкт спрямований на збереження та створення робочих місць,
зокрема, через підвищення кваліфікації, перенавчання та
працевлаштування працівників підприємств (включно з внутрішньо
переміщеними особами), які втратили роботу внаслідок війни та/чи
хотіли б перейти в нову галузь (світчери), реалізацію
інкубаційних/акселераційних програм розвитку підприємництва,
самозайнятості та експортних спроможностей підприємств.
Учасники: малі та середні підприємства; бізнес-асоціації; неурядові
організації; бізнес-спільноти та інші організації з розвитку
підприємництва.
Розмір гранту: від 35 000 до 150 000 доларів США.
Дедлайн: до 1 грудня 2023 року (включно).
Деталі: http://surl.li/jymws

http://surl.li/jymws


Beetroot Academy спільно з організацією Pact
Ukraine оголошує набір жінок на безкоштовне
навчання на курс «Вступ до ІТ»

Курс розроблений в рамках проєкту «Крила» , що
впроваджується організацією Пакт за підтримки Уряду
Канади.
На даному курсі Ви здобудете знання із комп’ютерної
та інтернет-грамотності та отримаєте навички для
продовження навчання та кар‘єрного росту в ІТ-сфері.
Учасники: жінки віком від 18 років; проживають в
населених пунктах таких громад Полтавської області:
(Диканська, Глобинська, Шишацька територіальні
громади, місто Полтава); відсутність роботи чи
стабільного доходу; бажання здобувати базові знання
та навички в ІТ. Розмір гранту
Дедлайн: не зазначено
Деталі: https://bit.ly/3wUQIep

Онлайн-платформа СпівДія «Підприємці»

Проєкт створено благодійним фондом СпівДія у
партнерстві з Startup Ukraine, Міністерство молоді
та спорту України за підтримки проєкту
Європейського Союзу #EU4YouthEntrepreneurship
and Employment у межах програм «Мріємо та
діємо» й EU4Youth фаза III «Зайнятість молоді та
підприємництво».
Учасники: власники малого та середнього бізнесу в
Україні.
Дедлайн: на постійній основі.
Деталі: https://bit.ly/3jRM3qn
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